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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRINIEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19h) do dia dezenove de abril do ano de dois mil e vinte e um (19/04/2021), na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira, reuniram-se os Vereadores

que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente a Senhora Presidente

cumprimentou a todos os Senhores Vereadores e também ao público que nos

acompanha pelo facebook e pediu ao Suplente de Secretário da Mesa Diretora Vereador
Maurício Max Ueslei da Fonseca, que hoje fará a leitura da pauta da sessão, que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de nove(09): Benilda de Meio Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel Vigor Almeida
dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José Chamir de Oliveira, Karen

de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos

(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade, a
Senhora Presidente Bruna em nome de Deus declarou aberta a reunião e, dando início à

matéria do ExpEDiENTE, pediu ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador Max que

fizesse a leitura da ,4/a da 4' Rez//z/ão Ordf/zzír/a que após lida, foi submetida a Tumo
União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva.

Continuando com a matéria do expediente, a Senhora Presidente Bruna pediu ao Senhor

Secretário que fizesse a leitura do ExPKolENTE no Executivo: Ofício n.' 046/2021
encaminhando o Pn:OJETO DE LK! n,!]3/202;1 "D/spõr soB.pr ,.{s .D/Krrx/.zzls PHX,l

ELABORA ÇÀo nA LEI ORÇA ENTÁRiA - LOA 0E 2022 E OÀ OUTRAS PROV10ÊNCI.4S" que

está sendo distribuído às comissões nesta sessão; ExpEDiENTE DE TKKÇEIKQ: Ofício da

Emater encaminhando o Relatório Anual de Atividades 2020; EXPEDIENTE oo
LEGlsLATI'vo: INnlCAÇÕKS w.' 51 À 60/2021, de autoria dos vereadores da Casa. Após
a leitura a Senhora Presidente informou aos nobres pares e ao público que os Balancetes
da Prefeitura Municipal referente ao Exercício Financeiro de 2020 já estão expostos no

plenário e ficarão à disposição de todos para consulta durante 60 dias. Em seguida a
Senhora Presidente concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do

expediente ou algum assunto de interesse público e neste momento houve uma conversa

informal entre os presentes. Passando pma a !llBeE.U DO DiA. a Senhora Presidente

Bruna informou que íhríamos a deliberação dos projetos que estão tramitando na Casa.

Primeiramente pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do parecer das
Comissões ao PKOJKTO OE LEI N.!1)9/2021 ''.D/SPÕ se xz; ,l cx/..4CU'o oo p'xoó.K.4Aíl

MUNICIPAL 0E RKCUPKKAÇÀO i)E CKEI)iTOS E l)A OUTRAS PROVei)ENCiAS" e aPÓs a,

leitura, submeteu a matéria a Tumo Unico de Discussão e Votação e foi Aprovada por
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todos os Vereadores. Logo após o Senhor Secretário fez a leitura do parecer das

comissões ao . "D/SPõ se .Rr XZTZS,io crx,4z. o.IS

REMUNERAÇÕES DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CAREAÇU E DÁ OUTRAS

pxor70í,vc'/Hs" e, após a leitura, a Senhora Presidente Bruna submeteu o prometo a

Turno Único de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores.

Continuando, o Senhor Secretário fez a leitura do parecer das comissões ao EEgZEJP
DE. 'LE.\ 'N.' \b12$2\ "INCL{JI PARÁGRAFO {JNICO NOARnGO I' OA LEI N' }.39S, OE 12 DE

SETEMBRO 0E 201tl, ACRESCiENTAN1)0 ÁREA URBANA E i)À OUTRAS PROVei)ÊNCIAS" e,

após a leitura, a Senhora Presidente submeteu o prometo a Primeiro Turno de Discussão

e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores. Por fim, o Senhor Secretário féz a
leitura do parecer das comissões ao

DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO D.4S CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE

C:4xzHçcó'gWG, .E.vr.ecfczo or 2075 E OH ouro,4s pxop70.ÉA'c/Hs". de iniciativa da

Comissão de Orçamento e Finanças Públicas e após a leitura a Senhora Presidente

submeteu a matéria a Turno União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os

vereadores. Passando para as ÇQjySiDE+U(t;õl:slflN:4B, a Senhora Presidente concedeu

a palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento final. Nada mais havendo a
tratar, a Senhora Presidente Bruna Pereira agradeceu a presença de todos, convidou para

a próxima reunião ordinária que será no dia 03 de maio às 19 horas e declarou encerrada
esta sessão. E eu, Maurício Max Ueslei da Fonseca, Vereador Secretário da Mesa
Diretora
mini

de

Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por

pela Senhora Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 19
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